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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Μέτρα πρόληψης της λοίμωξης από τον COVID-19 και διαχείριση ύποπτων  

ή/και επιβεβαιωμένων κρουσμάτων στο σχολικό περιβάλλον 

 

         Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, και σε συνέχεια της ταυτάριθμης εγκυκλίου, με 

ημερομηνία 6 Μαρτίου 2020, σας αποστέλλεται, συνημμένα, το δελτίο τύπου με τις 

επικαιροποιημένες οδηγίες προς ταξιδιώτες, το οποίο έχει εκδοθεί από το Υπουργείο 

Υγείας για ενημέρωσή δική σας, του προσωπικού και των παιδιών του σχολείου σας. 

Παρακαλείστε όπως συμβάλετε στην πιστή εφαρμογή των εν λόγω οδηγιών και όπως 

παρακολουθείτε, καθημερινά, τις ανακοινώσεις και τα δελτία τύπου που εκδίδονται σε 

σχέση με το θέμα. 

 

2. Επιπρόσθετα, για περαιτέρω πληροφόρηση για αντιμετώπιση όλων των 

περιστατικών που ενδεχομένως μπορεί να προκύψουν στη σχολική σας μονάδα, 

επισυνάπτεται υποστηρικτικό υλικό με συγκεκριμένα μέτρα πρόληψης και διαχείρισης 

ύποπτων ή και επιβεβαιωμένων κρουσμάτων στο σχολικό περιβάλλον.  

 

3.   Οι εκδρομές και άλλες εκδηλώσεις όπως θεατρικές παραστάσεις και συνέδρια 

που ήταν προγραμματισμένες από τα σχολεία μας άνω των 75 ατόμων, 

αναβάλλονται. Τα υπηρεσιακά ταξίδια εκπαιδευτικών δεν θα πραγματοποιηθούν για 

τους μήνες Μάρτιο και Απρίλιο.  

 

4.  Θα πρέπει να τηρούνται τα μέτρα πρόληψης που αναφέρονται στην εγκύκλιο με 

ημερομηνία 19 Φεβρουαρίου 2020, ιδιαίτερα τακτικό και σχολαστικό πλύσιμο με νερό 

και σαπούνι, χρήση αλκοολούχου διαλύματος, συστηματικός και επαρκής αερισμός 

όλων των χώρων, συχνός καθαρισμός των επιφανειών που χρησιμοποιούνται συχνά.   



 

5.   Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας βρίσκεται σε στενή 

συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και με αρμόδιες υπηρεσίες για περαιτέρω 

οδηγίες, ανάλογα με τη εξέλιξη της κατάστασης. Επισημαίνεται ότι οι οδηγίες 

επικαιροποιούνται ανάλογα με την εξέλιξη των δεδομένων.  

 

6.   Για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες διευκρινίσεις και συγκεκριμένες οδηγίες, 

ανάλογα με κάθε περίπτωση που ενδέχεται να προκύψει,  μπορείτε να επικοινωνείτε 

με τον παγκύπριο αριθμό 1420.  

 

 
 

 

 

                      (Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης)                                                                                              

                        για Γενικό Διευθυντή 

 

 

 

 

 


